
Proces-verbal de I‘Assembl& gn&aIe du 24 janvier 1997

A 19h05, le Präsident ouvre les dbats, ii salue les rnernbres prsents et prsente les
excuses de quelques absents, soit: Ernile Gauchat, Didier Geiser et Hermann Barth,
Francis Schwab, quant t lui a averti qu‘il aura un leger retard.

Thierry est nornm scrutateur.

Avant de commencer les dbats, le Präsident demande de modifier l‘ordre dujour et
d‘y ajouter un point 7 avec comme titre: Election des rnembres du comit.

Au point 2 de l‘ordre dujour, la parole est laiss& au secrtaire qui fait la lecture du
Procs-verbal de l‘Assernble di 19 janvier 1996. Ce P.V. est accept i 1‘unanimit.

Le point 3 de l‘ordre du jour permet au Prsident de nous faire reviwe les instants
irnportants de la vie de notre socit. Une fois encore, ii b1ouit 1‘assemble bahie
par son lyrisme, rnail1dtune touche scientifique sur la composition de l‘air, et
d‘une conclusion politico amicale qui nous fait tous rver au monde meilleur que
nous trouvons i la Sportive.

Au point 4, le caissier commente brivement les comptes dans lesquels ii ressort
que l‘anne 1996 se termine avec une perte de 170.50. La fortune nette totale de Ta
socit se monte i Fr. l0‘505.75. Le budget est quant ä liii quiIibr.

Jean-Paul Steinegger lit le rapport de vrification et les cornptes sont accepts i

1‘unanimit.

Le programme pour 1997, en plus des entrainernents du mardi soir prvoit une
sortie de 2 jours a ski de piste, un week-end en montagne et une sortle automnale en
VTT

Au point 6, ii est annonce le nouveau rnernbre, solt lose Bouiquin

Quant aux dmissions, ii n‘y en a pas.

Le premier point 7 ouvre le dbat sur le numerus clausus. Les propositions
suivantes sont faites:

- Francis propose le Statut quo, c‘est i dire de fixer le nornbre de rnembre actif au
nombre actuel et n‘admettre dc nouveaux rnembres qu‘en cas de dmission.

- Roger propose de laisser au cornit le soin dc dcider des admissions de cas en
cas.



La parole tant la votation, 3 personnes se prononcent pour la proposition de
Roger et 29 pour celle de Francis.

Une liste d‘attente sera donc faite et les nouveaux mernbres seront acceots dans
l‘ordre de leur dernande, au fur et i mesure des drnissions.

Le 2rne point 7 nous arnne a discuter sur l‘article 11 des statuts, lequel prcise que
les rnernbres du cornit sollt lus pour 1 an. Le Präsident propose que, comme pour
son alter ego, le Präsident des Etats Unis, cette lection soit faite pour 4 ans.
Cette proposition est accept& l‘unanirnit.

On arrive au 3me point 7 qui est i‘lection du comit, pour la prernire fois, pour
une dure de 4 ans. L‘aura du präsident est teile, que les mains ne se lvent pas pour
voter mais se frappent les unes contre les autres afin de rlire le coinit par
acciamation.

Aux divers, le präsident propose que l‘apro soit offert par la soci&. Un rnernbre
dernande si ce montant est prvu dans le budget. Ceci tant, cette proposition est
accepte i I‘unanirnit.

Grald Schaffter nous avertit qu‘il prendra contact avec les rnernbres dc notre
socit afin que ccs derniers iui aident trouver des prix pour la Corrida, dans son
environnernent ‚sportif 011 professionnel.

Willy nous propose, hors programme, une vir& les 22 et 23 fvrier Argentire le

sarnedi et la valle Blanche le dirnanche.

La parole n‘tant plus dernande, le Prsident pour 4 ans clöt la sance t 20h18.

.


